

洛阳银行平顶山分行提醒您： 防范风险，警惕不法分子 以各种名义实施电信诈骗

近期，多地出现不法分子冒充市场监管部门、人民银行或银行机构，向客户发送诈骗邮件，以银行账户需要年检、电子营业执照需要更新电子签名等名义，诱导客户点击钓鱼链接，骗取公司或个人账户、个人身份证号等重要信息，对客户资金安全造成威胁和损失。

“不法分子的诈骗手法迷惑性强，涉及面广且手法隐蔽，通过QQ、微信、电子邮件发布转账指令，封堵难度较大。”洛阳银行平顶山分行相关负责人说，按照《人民币银行结算账户管理办法》规定，企业账户年检由企业开户所在银行负责，中国人民银行及其分支机构不会直接向企业发账户年检通知，而且银行办理企业年检业务时不会要求通过QQ等渠道传输业务资料，且账户年检不收取任何费用。

企业工作人员和财务人员需要提高警惕，若企业账户年检出现问题，应第一时间与开户行或银行官方客服电话取得联系，进行核实确认，不要轻易相信所谓“网络客服”的留言，切勿随意加QQ、随意点击邮件、短信中的不明链接，以防泄露企业重要信息，被不法分子利用。一旦发现疑似诈骗或被骗，应及时上报公安机关，打击犯罪，追讨被骗资金。

除了企业账户，洛阳银行平顶山分行也提示个人用户提高警惕，防范电信诈骗。前段时间，该行一名客户也收到了类似短信，但是该客户并未开通手机银行，经过与银行核实，才得知这是诈骗短信。

当前电信网络诈骗犯罪处于高发时期，严重损害人民群众的财产利益。洛阳银行平顶山分行温馨提示：不要轻信陌生电话和信息，当您接到陌生电话时，一定要提高警惕，尤其对涉及转账支付等内容，要及时向银行相关人员核实确认，避免财产损失。如若遭受电信诈骗，要及时向公安机关报案，尽量追回资金、避免损失。

问题：洛阳银行平顶山分行提醒警惕不法分子实施什么诈骗？

有奖答题电话：4973516

上期答案：金融消费者权益保护教育宣传活动

(朱梦楠 毛晓婵)



建行平顶山分行开展反假币宣传



本报讯 为进一步提升消费者的自我保护意识和风险意识，构建和谐的金融消费环境，3月15日，建行平顶山分行在鹰城广场开展人民币反假及现金收付主题宣传活动。

在活动现场，该行设立咨询台，悬挂横幅，摆放展板，向过往市民发放宣传折页，手把手地传授“一看、二摸、三听、四测”等识别假币的基本技巧和相关知识(如图)。

此次宣传活动的开展，不仅让群众了解了人民币是我国的法定货币，任何单位和个人不得拒收现金，而且增强了金融消费者自我保护意识和风险识别能力，优化了金融消费环境。(徐敏荣 文/图)

为老人兑换残币 暖心服务受好评

3月18日上午，一位老太太焦急地走进舞钢农商银行钢城支行营业厅。值班经理赶忙上前，只见老太太颤抖地从口袋里掏出来一个塑料袋说：“这些钱能不能帮我换一下？这些可都是我的血汗钱啊！”

值班经理连忙将老太太领到沙发前坐下，并给老人倒了一杯水，之后详细询问具体情况。

等情绪稳定后，老人才道出原由。原来，在洗衣服的时候，老人忘了把口袋里的钱掏出来，洗碎后又放到太阳下晒，钱才变得破损不堪。

了解情况后，在不影响正常营业的情况下，主管主任立即和值班柜员一起对残损币进行清理、拼接、粘贴，认真细致地鉴别客户残损币的可兑换额度。

经过一个多小时的努力，大家终于把所有残损币拼接完毕，并全额兑换给老人。

接过全新的钱币，老人拉着值班经理的手连声道谢：“真是太谢谢你们了。要不是你们，我都不知道该怎么办才好。”(何一帆)

切实维护职工合法权益 叶县农商行召开 职工代表大会

本报讯 为充分发扬民主，切实维护职工合法权益，3月21日上午，叶县农商银行第一届职工代表大会2021年第一次会议在该行401会议室召开。该行领导班子成员以及来自各部门、各支行的66名职工代表参加会议。

该行董事长黄朔说，本次职工代表大会是总行党委前期经过充分酝酿召开的，对于夯实群众基础、保障职工行使民主管理权利、维护队伍团结稳定、促进全行改革发展，具有十分重要的意义。他强调，一要坚持党的领导，始终保持正确的政治方向。各位职工代表要在思想上、政治上、行动上始终与党保持高度一致，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。二要健全工作机制，不断完善职代会制度。有计划、有程序、有标准地行使职代会的各项职能，实现组织建设规范化、民主管理程序化、日常工作制度化。三要坚持“以人为本”，打造“职工之家”。把职代会工作做到职工中去，把服务送到职工中去，积极为员工排忧解难，以仁爱之心善待员工，以关爱举措惠及基层，形成良好的关爱文化。

会议审议并全票通过了《河南叶县农村商业银行股份有限公司系统内工作人员拖欠贷款责任追究处理办法(草案)》。

各位职工代表纷纷表示，此次会议的召开，提高了大家的工作积极性，提升了全员凝聚力和竞争力，为该行持续稳健发展提供了坚强保障。今后，他们将认真履职，积极参与民主决策，为该行各项事业蓬勃发展贡献力量。(赵娜)

市郊联社明确全面从严治党工作任务

坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争

本报讯 3月19日，市郊联社召开2021年度全面从严治党工作会议。会议学习贯彻十九届中央纪委五次全会精神，总结2020年全行党风廉政建设和反腐败工作，分析形势和问题，安排2021年全面从严治党工作任务。

市郊联社党委书记、理事长姬淑玲传达了有关会议精神，要求不折不扣贯彻落实。随后，各党支部书记向姬淑玲递交了2021年度全面从严治党目标责任书。

会议指出，过去一年，市郊联社紧紧抓住党建引领这个核心，持续压紧

压实管党治党政治责任，毫不松懈抓好党风廉政建设和反腐败工作。

面对新阶段新任务，市郊联社将重点抓好四个方面的工作。

持之以恒全面从严治党，坚决扛牢管党治党主体责任。加强组织领导，严格党建考核，不断推动党建工作全面加强、全面提升。

毫不动摇加强党的政治建设，坚决推动省联社党委、市办党组和联社党委决策部署贯彻落实。把政治建设摆在首位，自觉坚守党中央对农信社的发展定位，认真贯彻党中央防范

化解金融风险决策部署，严格执行“三个严禁”“三个提高”工作要求，做到令行禁止、不打折扣。

驰而不息整治“四风”，坚决营造风清气正良好环境。坚持严督实导，把“四风”问题作为重点任务和经常性工作，把干部作风建设作为执纪审查的重点，抓住重要节点，持续整治违规问题。

坚持抓好问题整改，不断夯实发展基础。坚决杜绝避重就轻、避实就虚等形式主义，对敷衍整改、虚假整改坚决问责。(刘贯虹 王晨阳)